Zápis z jednání zastupitelstva obce Bušanovice

ze dne 2. 7. 2015
Přítomni: 8 členů

Omluven: Peřinka Milan

Hosté: -

Program jednání:

1) Zahájení

2) Volba návrhové komise a jmenování ověřovatelů zápisu

3) Kontrola usnesení

4) Cenová nabídka na správu veřejného osvětlení

5) Změna smlouvy o dílo – ing. Hornych

6) Rozpočtové opatření č. 6

7) Informace o opravě místní komunikace Bušanovice – Hangár

8) Informace o plánované opravě silnice Předslavice  - Bušanovice

9) 1. aktualizace územního plánu rozvoje Jihočeského kraje

10) Různé

11) Usnesení a závěr

K bodu 2) Návrhová komise: Miroslav Beránek

                 Ověřovatelé zápisu: Jana Čurdová, Roman Veselka

k bodu 3) Kontorola usnesení – splněno

K bodu 4) Starosta seznámil zastupitelstvo s návrhem smlouvy a cenovou nabídkou na správu  

                  veřejného osvětlení společností AES Lichttechnik s.r.o., se sídlem v Českých  

                  Budějovicich. Smlouva se uzavírá na deset let za částku celkem 946 680,-- Kč. Viz  

                  smlouva. Zastupitelé neměli přípomínky k této smlouvě a doporučují její schválení. 

K bodu 5) Projektant rekonstrukce budovy – Brožovina v Dolních Nakvasovicích zaslal změnu 

                  původní smlouvy a to změnu termínu dokončení projektových prací. Nová smlouva 

                  prodlužuje termín do 31. 8. 2015. Zastupitelstvo po diskuzi s touto změnou souhlasí. 

K bodu 6) Rozpočtové opatření č. 6. Po zdůvodnění zastupitelstvo souhlasí se změnou č. 6.

K budu 7) Starosta informoval zastupitelstvo s problémy pří opavě silnice Bušanovice – Hangár, 

                 kdy dodavatel byl po zjištění chyb v technologických postupech nucen na části silnice  

                 strhnout již nanesený asfalt a položit nový koberec po odstranění závad a na vlastní  

                 náklady. 

K bodu 8) Starosta seznámil zastupitele s plánovanou opravou silnice Předslavice – Bušanovice s 

                  tím, že objízdná trasa povede po našich komunikacích.

K bodu 9) Zastupitelstvo bylo seznámeno s 1. aktualizací územního rozvoje Jihočeského kraje.

K bodu 10) Starosta seznámil zastupitelstvo s přijatým osvědčením o úspoře emisí v souvislosti s  

                    tříděním odpadu.

                    Dále starosta seznámil zastupitelstvo s dopisem – žádostí o finanční příspěvek pro 

                    Jihočeské centrum zdravotně postižených a důchodců. Bylo ověřeno, že služeb této  

                    organizace využívají i občané z našich obcí, proto bylo doporučeno věnovat příspěvek  

                     ve výši 3 000, – Kč.

Zastupitelstvo obce Bušanovice schvaluje:


Smlouvu s cenovou nabídkou na správu veřejného osvětlení na deset let za částku 946 680,--  

            celkem.


Změnu č. 1. smlouvy o dílo s panem ing. Horychem a obcí Bušanovice na projektové práce    

            prodloužení termínu do 31. 8. 2015.

            Rozpočtovou změnu č. 6.


Příspěvek pro Jihočeské centrum zdravotně postižených a důchodců ve výši 3 000,-- Kč.


Zapsala: Jitka Bartůňková

Ověřovatelé zápisu: Jana Čurdová, Roman Veselka









Rudolf Zimmermann









Starosta obce Bušanovice

